



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz- Magyar Polgári Szövetség
Dr. Czira Szabolcs

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnökének

Országgyűlés Hivatala
Írásbeli választ igénylő kérdés

HELYBEN

Irományszám: *V/7654*

Tisztelt Elnök Asszony!

Érkezett: 2008 DEC 19.

**„Rendelkezik a Kormány állattartás és növénytermelés megbomlott arányát helyreállító,
illetve az állatállomány fejlesztését célzó stratégiával?”
címmel a Házszabály 91. §-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani**

Gráf József
földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszterhez.

Tisztelt Miniszter úr!

Jómagam is egyetértek az Ön által hangsúlyozott azon céllal, mely szerint Magyarországon helyre kell állítani az állattartás és növénytermelés megbomlott arányát. Ennek elengedhetetlen eleme a megfelelő stratégia kidolgozása. Olyan stratégiának, melynek egyik fő célja, hogy termelőinknek, állattartóinknak minden olyan támogatást megadjunk, amely segíti őket a világban, az Európai Unióban kialakult versenyben.

Ilyen támogatás lehet például a magyar gazdálkodók számára az, ha hazánk megfelelően használja ki az országok állategészségügyi státusza szerinti besorolás nyújtotta lehetőségeket. Értem ezalatt, hogy – bár egyes betegségek és állatfajok szerint némelyest eltérő szabályozással, de – az Unió elismeri és védi a magasabb állategészségügyi státuszú állományokat az ott nem előforduló betegségekkel történő fertőzéstől azzal, hogy alacsonyabb státuszú helyről a jobb állategészségügyi helyzetű állományba nem szabad állatot bevinni. Ha egy ország mentes valamely betegségtől, még vágásra sem vihető be állat.

A fentiek tükrében továbbgondolva a mostani alacsony sertéslétszám esetleg jó alkalom arra, hogy a Magyarországon a még PRRS-el kisebb mértékben fertőzött sertésállományt mentesítsük. Ezzel közvetlen gazdasági hasznot is hajtva a sertésállomány azzal, hogy mentesülnek a betegség kártételeitől, másrészt, a teljes mentességgel elérhető lenne az is, hogy Magyarország egy jó mentesítési stratégia végrehajtásával gyakorlatilag ismét legalábbis önellátó lehetne az állati eredetű élelmiszerek tekintetében. Hiszen jelenleg a szomszédos országok – de mások is – az egyes betegségekkel való mentesség eléréséhez sokkal nagyobb anyagi áldozat és hosszabb mentesítési folyamat révén juthat csak el, mint hazánk. A fentiek nem csak a fenti példa esetében, hanem más állatfajoknál más állatbetegségekkel is megvalósíthatók lennének. Információim szerint ráadásul e törekvéseket az Unió anyagilag is támogatja.

Fentiek alapján kérdezem:

- Rendelkezik a Kormány állattartás és növénytermelés megbomlott arányát helyreállító, illetve az állatállomány fejlesztését célzó stratégiával? Amennyiben igen, szerepel-e benne az ország állategészségügyi státuszának emelése? Amennyiben jelenleg nem rendelkezik a Kormány ilyen stratégiával, tervezik-e ennek megalkotását?

Nagykőrös, 2008. december 19.

Dr. Czira Szabolcs
országgyűlési képviselő